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紫陽花が色づく季節となりました。保護者の皆様方におかれましては、ますます
ご健勝のこととお喜び申し上げます。
６月１日に体育祭が行われました。天候に恵まれ、みんなが一丸となって盛り上が

ることができました。今回はその中でも応援団として活躍した１２名の生徒の頑張り
をご紹介します。

【赤組 岩瀬新菜さん 学年代表】 【赤組 内田晴輝さん】

【赤組 篠塚晴生さん】 【赤組 加瀨海翔さん】

【赤組 阿部凛桜さん】 【赤組 椎名 椿さん】

【白組 榊原歩風さん 学年代表】 【白組 向後颯介さん】

【白組 大滝萌華さん】 【白組 成毛莉愛さん】

【白組 名雪慶斗さん】 【白組 篠田李音さん】

体育祭、応援団！ がんばりました！！

私は応援団として応援パフォーマンスを全
力で踊ることができました。とても良い経験
になりました。体育祭はとても楽しく充実し
ていました。来年も頑張ろうと思います。

ぼくは踊りは苦手だったので、休み時間等を利
用して一生懸命に練習をしました。体育祭当日は、
全てがよくできていました。まさにOver The Top!
だなと感じました。

練習はぼくなりに一生懸命やりました。今
回の応援団の経験はぼくにとって貴重な経験
になりました。来年はもっと盛り上げていき
たいです。

応援パフォーマンスは負けてしまったけど、赤
組が優勝できたので良かったです。今回の応援団
の経験はぼくの財産になりました。来年も頑張り
たいと思います。

私にとってとても貴重な経験になりました。
この経験を生かして、勉強や学校生活を頑張
っていきたいと思いました。来年はもっと素
晴らしい体育祭を作っていきたいと思います。

応援パフォーマンスは白組が勝ったけど総合的
には２点差で赤組が勝ちました。ギリギリの対決
がいい感じで楽しかったです。今年の体育祭は天
気に恵まれ、楽しい体育祭になりました。

初めての応援団はぼくにとって貴重な経験
になりました。練習はとても楽しかったです。
その中でもダンスは最高でした。白組は２点
差で負けましたが、全てが良い経験でした。

初めて応援団をやり、最初は不安でしたが練習
を行っていくうちにとても楽しくなりました。ダ
ンスを教えたりまとめたりするのは大変でしたが
最後はみんながまとまり、やりがいを感じました。

私は応援団になれてとても良かったです。
行事の中で体育祭が一番好きだからです。み
んな一緒になって盛り上げ、白組は応援賞を
頂くことができました。来年は優勝します。

はじめて応援団をやりました。みんなをまとめ
るのはとても大変でした。でもみんなで力を合わ
せて踊ることができたので嬉しかったです。悔い
のない体育祭になりました。来年も頑張ります。

僕は応援団になるために自学を頑張りまし
た。そして日常生活の改善も頑張りました。
体育祭はダンスも盛り上がったし、最高でし
た。これからは勉強や部活も頑張ります。

体育祭はとても楽しかったです。団長が「体育
祭は楽しんだもの勝ち」と言って、みんなを盛り
上げてくれました。そのおかげで最高の体育祭に
なりました。来年も頑張りたいたいです。
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徒競走：第１４回かけっこ大会 

 みんな手加減なしの全力疾走 

学年団体種目：ぴょんぴょこぴょん 

 心を一つに、せーの‼ぴょん♡ 

応援パフォーマンス 

 応援団を中心に、紅

白に分かれて、全校

生徒が素晴らしいダ

ンスを披露しまし

た！ 

みんな楽しそう。 

クラス対抗スウェーデンリレー 

 クラスのみんなでバトンをつなぎ

ました。優勝は 3 組！喜びの瞬間。 

エール交換  

 応援にも熱が入ります！ 美術部が作成し

たスローガン。 



第２号をご覧いただいて、たくさんの保護者の方からご意見を頂きました。ありが
とうございました。以下は、その中からの抜粋です。子供たちが成長していくために
職員と保護者が協力しあっていきたいと思います。今後ともよろしくお願いします。

○いつもお世話になっております。新しい学年になってあっという間に一ヶ月が過ぎ
てしまいました。本人は、新しいクラス、新しい先生、新しい友達と早く慣れるよ
うに一生懸命頑張っています。時々、挫折して落ち込み、悩んでいる時もありまし
た。その気持ちの変化を先生方がすぐに気づいてくださり、迅速な対応をしてくだ
さいました。親としては感謝の限りです。今後とも宜しくお願いします。

○『あごの法則』は、親でも『そうだよな。』と心に響きました。何気ない日常生活
の中でずっと言葉として伝えられるようにしたいです。小学校の懇談会では、何か
話があった時には、はいでも何でもいいですので『返事をすること』を大事にして
ください、とありました。親も改めて考えさせられています。

○クラスが変わり先生が変わり色々な事が変わって、あっという間に１ヶ月が過ぎた
５月‥。心や生命が成長し、進化してほしいと思います。自分の芯をしっかりと持
ち、生き生きと学校生活を送ってほしいです。また、勉強も部活も全力で何事もあ
きらめずに努力し、中堅学年として、１年生の見本となり３年生を支えられるよう
に、毎日一生懸命がんばってほしいです。これからもご指導の程よろしくお願いし
ます。

○新しいクラスになり１ヶ月が過ぎました。相談事があった時は、友達が助けてくれ
たり、先生方がすぐに対応してくださり、お陰様でクラスにも慣れて、毎日楽しく
学校に行くことができています。それだけでも嬉しいです。本当に感謝です。

○新型コロナウィルスも『５類』に移行されたので、今までは制限されていたが、こ
れからは色々な行事も元通りになると思います。子供たちには残された中学校生活
を楽しんで、勉強や部活動を頑張ってほしいです。来月の体育祭、とても楽しみし
ています。

○いつも少しの変化に気づき、アドバイスをくれ、気持ちに寄り添ってくれて本人も
心強いと思います。ありがとうございます。体育祭も応援団になりとてもはりきっ
ています。ひとつの事に全力で取り組んでもらいたいです。

○学年レクが楽しく良かったです。コロナ禍ではなかなかできなかった行事が復活し
ました。これからはみんなとたくさんコミュニケーションが取れるようになってほ
しいです。

○新しいクラスにも慣れて、行事なども楽しむ余裕も出てきたように思います。親と
しても、子供の学校での生活を聞くのがとても楽しみです。部活動にもますます力
が入り、けがや体調の管理等に、親として気合いを入れて応援したいと思います。

○学年だよりや行事予定などの手紙類がマチコミで配信されるようになりました。ま
た、写真はカラーで見れて、紙も無駄にならずとても良いと感じます。スマホで管
理できるのでとても助かります。

○先生方には、いつも大変な子供たちを愛情込めて指導してくださり感謝です。

保護者からの声～ありがとうございます！～



○いつも生徒一人一人に心をくだいて頂いて本当に感謝しております。家庭でも『あ
ごの法則』を日々確認し合い、どんな場面でも善き行動が取れるよう、子供には成
長してもらいたいと思っています。

○『あごの法則』‥‥素晴らしい言葉ですね。普段から身に付けていければ心も成長
し、『心こそ大切なれ』の言葉に近づける素敵な２年生になれると思います。みな
さんがそうなれることを願っています。

○４月の保護者会で教室を見て、人数も増えたので『狭いな』という印象でした。し
かし、子供からの話を聞いていると、色々な友達と関われて楽しそうな感じをを受
けました。コロナも落ち着きマスクをはずす機会も増えました。学年レクなどの楽
しそうな様子を学年だよりで拝見できてとても良かったです。体育祭も楽しみにし
ています。今後ともよろしくお願い致します。

○良いことした時は、先生方が子供に寄り添って褒めてくれ、悪いことをした時は見
逃さずにきちんと指導してくださっている様子を、いつも子供から聞いております。
先生方には本当に感謝しています。ありがとうございます。英語の授業はとても楽
しいと言っていました。先生がけじめをつけながら、褒めたり、そして注意をして
くださっている様子をいつもうかがっております。これからもよろしくお願い致し
ます。

○２学年になり、部活動でも後輩ができて取り組み方も変わってきたように思います。
自分のことだけではなく、周りのことも考えながら行動する気持ちに、とても成長
を感じています。『あごの法則』は身近かな家族であってもとても大切だと思いま
す。改めて意識して声をかけたいなと思いました。

○選ばれし６人の学級委員さんたち！！まずは立派です！抱負も素晴らしい。１年間
クラスメイトに協力を得ながら、『あごの法則』を活用して頑張ってください。応
援しています。ファイト～！

○仕事の為、保護者会に参加できず申し訳ありませんでした。子供はゲームが好きな
ので、５／１２に発売されたゲームのことで今は頭がいっぱいです（笑）。本人に
は成績が下がったら『ゲーム禁止！』と伝えています。

○学級委員のみなさんの声を読ませていただきました。皆、自分の意思をしっかりと
持っていて、クラス向上のために取り組む姿勢が見られ素晴らしいです。学級委員
さんを先頭にクラスがまとまり、魅力あるクラスになっていくのが楽しみです。

○学年レクでは友好を深めることができて何よりです。『あごの法則』は本人が家族
に教えてくれました。学校で学んだ『心』を、本人が家で話してくれたことにとて
も成長を感じています。本当に感謝しています。ありがとうございます。今後とも
どうぞよろしくお願い致します

〇気持ちを込めて『あごの法則』を使っていこうと思います。学年レクの「Who am I?」
はとても楽しかったようです。良い思い出がたくさんできて良かったです。これか
らも勉強や部活動を頑張ると共に、行事を大切にして、そこから心と身体の成長を
していけたらとおもいます。よろしくお願いします。

子供たちは体育祭を全力で頑張り、全力で楽しんでいました。一歩一歩成長
しています。これからも全力で支援していきます。 ２学年職員一同


